
Bài 2 trang 116 SGK Địa lí 10

Đề bài:
Dựa vào bảng số liệu (trang 116 - SGK), hãy vẽ biểu đổ hình cột thể hiện số lượng bò và lợn. Nhận xét.

Lời giải:
 
+ Biểu đồ :
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+ Nhận xét:

   Nhìn chung, số lượng bò và lợn tăng dần qua các năm.

      -    Số lượng lợn luôn cao hơn số lượng bò.

      -    Số lượng bò tăng nhanh hơn so với số lượng lợn trong giai đoạn 1980-1992.

      -    Số lượng lợn và bò giai đoạn 1996-2002 tăng chậm.

      -    Giai đoạn 1996-2002 số lượng lợn tăng nhanh hơn số lượng bò.


